



Компания Masiello была основана дедом нынешних владельцев, который начал свой бизнес с продажи овощей и оливок, постепенно расширяя ассортимент. Затем компанией управляли его сыновья Антонио и Романо, они продолжили внедрение новых продуктов в производство, в том числе артишоков. На сегодняшний день компанией профессионально управляют три внука, Алессандро, Франческо и Валерио, сыновья Романо, которые продолжили расширение производства и коммерческой структуры и представили на рынке новый бренд.

Компания Masiello Food располагается в провинции Пульи - Tavoliere delle Puglie. Новое производство занимает более тринадцати тысяч квадратных метров, с тремя производственными линиями и перерабатывает около 230 тонн продукции в сутки. Выбор сырья и дальнейшая переработка являются гордостью компании и происходят под тщательным контролем специалистов. Новые логистические услуги, поддержка клиентов до и после продажи, а также тщательное и целенаправленное планирование производства, делают компанию эталоном европейского агропродовольственного сектора.

